



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA  
COORDENAÇÃO DE ENSINO DE GRADUAÇÃO E SELEÇÃO

## DESPACHO COMUM

### ERRATA

Por motivo de força maior, seguem alterações no Edital Nº 09/2023 – PROGRAD/PIBID/CAPES/UNILAB (doc. SEI 0663187) e seu respectivo Aditivo I (doc. SEI 0668584)

**onde se lê:** EDITAL Nº 09/2023– PROGRAD/PIBID/CAPES/UNILAB

**leia-se :** EDITAL Nº 15/2023– PROGRAD/PIBID/CAPES/UNILAB

Atenciosamente,

assinado eletronicamente

**THIAGO MOURA DE ARAUJO**

Pró-Reitor de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **THIAGO MOURA DE ARAÚJO, PRÓ-REITOR(A) DE GRADUAÇÃO**, em 28/04/2023, às 13:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0673453** e o código CRC **C5BAD5AC**.